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ANEXO III

C. NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE OCUPE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO GENERAL
CARGO: CONSEJERA (O) PRESIDENTA (E) DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO
P R E S E N T E

Declaración bajo protesta de decir verdad 

Con fundamento en los artículos 24 numeral 1 del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral y 101 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, declaro bajo protesta de decir verdad lo siguiente:

a) Ser ciudadano (a) mexicano (a) y estar en pleno goce y ejercicio de sus derechos civiles y políticos;

b) Estar inscrito (a) en el Registro Federal de Electores y contar con credencial para votar vigente;

c) Tener más de treinta años de edad al día de la designación;

d) Poseer al día de la designación, título profesional de nivel licenciatura, con antigüedad mínima de cinco años y contar con conocimientos y experiencia para el desempeño de las funciones propias del cargo;

e) Gozar de buena reputación y no haber sido condenado por delito alguno, salvo que hubiese sido de carácter no intencional o imprudencial;

f) No tener ni haber tenido cargo alguno de elección popular ni haber sido registrado (a) como candidato (a), en los últimos cuatro años anteriores a la designación;

g) No estar inhabilitado (a) para ejercer cargos públicos en cualquier institución pública federal o local;
h) No desempeñar al momento de la designación, ni haber desempeñado cargo de dirección nacional, estatal o municipal en algún partido político, ni ser militante de alguno de ellos, en los últimos cuatro años anteriores a la designación.
i) No ser Secretario (a) de Estado, ni Fiscal General de la República, Procurador (a) de Justicia de alguna entidad federativa, Subsecretario (a) u Oficial Mayor en la administración pública federal o estatal, Jefe (a) de Gobierno de la Ciudad de México, Gobernador (a), Secretario (a) de Gobierno, o cargos similares u homólogos en la estructura de cada entidad federativa, ni ser Presidente (a) Municipal, Síndico (a) o Regidor (a) o titular de alguna dependencia de los ayuntamientos o alcaldías, a menos que, en cualquiera de los casos anteriores, se separe de su encargo con cuatro años de anticipación al día de su nombramiento.
j) No ser ni haber sido Ministro (a) de culto religioso.
k) Ser originario (a) o residente en el Estado cuando menos con cinco años anteriores a la fecha de su designación.
De igual forma, expreso que acepto participar en las distintas etapas del Procedimiento de Designación para el cargo al que he sido propuesto (a).
Finalmente, manifiesto que la documentación e información que proporciono al Instituto Electoral del Estado, con la finalidad de acreditar el cumplimiento de requisitos legales, es verídica.
A T E N T A M E N T E
En la Cuatro Veces Heroica Puebla de Zaragoza a __ de __ de 2021
Protesto lo necesario,
(Nombre completo y firma).
